



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS GUANAMBI

Edital de Retificação nº 14 de 20 de março de 2023

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS GUANAMBI, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 744, de 16/04/2019, publicada no Diário Oficial da União de 17/04/2019, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, torna pública a retificação do Edital nº 13 de 15 de março de 2023, referente ao Edital que estabelece as normas e critérios para seleção de estudantes em vulnerabilidade socioeconômica, de cursos presenciais e à distância, com a finalidade de participação na Política de Assistência Estudantil deste Instituto, por meio do PAISE.

ONDE SE LÊ:

4. DA INSCRIÇÃO

4.1 As inscrições poderão ser realizadas através da plataforma digital <https://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/survey/index/sid/922785/newtest/Y/lang/ptBR>, a qual junto ao Núcleo de Assistência e Inclusão Social do Estudante (NAISE), será responsável pela execução, acompanhamento e avaliação do PAISE.

LEIA-SE:

4. DA INSCRIÇÃO

4.1 As inscrições poderão ser realizadas através da plataforma digital <http://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/213788?lang=pt-BR>, a qual junto ao Núcleo de Assistência e Inclusão Social do Estudante (NAISE), será responsável pela execução, acompanhamento e avaliação do PAISE.

ONDE SE LÊ:

ANEXO I - CRONOGRAMA

Período	de	inscrição	17/03/2023
Link: https://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/survey/index/sid/922785/newtest/Y/lang/ptBR			a 22/03/2023

LEIA-SE:

ANEXO I - CRONOGRAMA

Período	de	inscrição	17/03/2023 a 22/03/2023
http://opinanovo.ifbaiano.edu.br/index.php/213788?lang=pt-BR			

PEDRO RICARDO ROCHA MARQUES
Diretor-Geral substituto

Documento assinado eletronicamente por:

- **Pedro Ricardo Rocha Marques, DIRETOR(A) - SUBSTITUTO - GBI-DG**, em 20/03/2023 15:24:06.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 417387
Código de 153c02b79d
Autenticação:

